
ــ            إختبار الثـــلاثي الاول             المـــــــــــدّة:  ســــاعة واحــــــــدة
طــــــمتوس 3المستـــوى : ــ السنة    

 العلامــــة :ــ.........م  3قســــــــم :ــ  ...........................................................................:ــمـــــــالاساللقب و   

ل       و لأ ا ن  ی ر م ت ل  ن)10(  :ا
 أكمل العبارات التالیة .      

........................................................................................................................................................................................................كلالفرد الكمیائي ھو  ــ ]1 

...............................................................................................................................ل  شكالمتماثلة ت ةمجموعة من الأفراد الكیمیائیــ  ] 2

 ــ عند احتراق فحم ھیدروجیني مع الأكسجین :ـ]3 
 فقط ..................................................) و2COینتج عنھ ثاني أكسید الكربون ( أ)ـ یكون الاحتراق تام عند توفر الأكسجین بكثرة,و   
 ) ,2CO( .....................................................................................,و ینتج عنھ .....................................یكون الاحتراق غیر تام عند  ب)ـ و 
 ).O2Hوالماء (                 ), Cو الكربون (         ) ,COوأحادي أكسید الكربون (  

 التحول . ــ أكمل بالكلمات التالیة :ــ عددا  ــ الجزیئات ــ التفاعل ــ محفوظة ــ]4 
  ......................نوعا و..............................الذّرّات  يمیائالك........................:ــ  في  ھ[مبدأ إنحفاظ الذّرّات ]. ینص على أن ھ* مبدأ لافوا زیی  

نوعا و عددا ................................................على مستوى ............................................یحدث  بینما  
ي       ن ا ث ل ا ن  ی ر م ت ل  ن)40ــ (  :ا

 حیث , يمیائكتحول یقوم النبات الأخضر في النَّھار بعملیة التركیب الضوئي ,یحدث خلالھا   
 الشمس .  د ضوءالجو ,و الماء من التربة , وبوجو أكسید الكربون منیمتص النبات غاز ثنائي   
[ الوثیقة  .  یطرح في الجو الأكسجین) لنموّ النبات , و غاز ثنائي 6O12H6Cلتنتج سكر الغلوكوز (       

التحوّل لــــقب]ـ حدًّد مكونات الجملة الكمیائیَّة 1     ـ] . 1ـ
...............................................................................................

...............................................................................................التحوّل دـــبع]ـ حدًّد مكونات الجملة الكمیائیَّة 2

....................................................................................................كمیائي في ھذا التحول ال ]ـ حدّد العامل المؤثر3ّ  

 أكتب معادلة التفاعل الكمیائي المنمذج لھذا التحوّل الكمیائي .  ثمّ وازنھا ؟]ـ 4  
......................................................................................................................................................................................................................................

ن    ی ر م ت ل ثا ل ا ث ل  ن)30ــ ( : ا
 معادلات التالیة .وازن ال      

    ….…. l(O2H……… +  (g)2CO..….… + (aq) 2CaCl…….…                           (aq) HCl ..….…+   (s)3CaCO(       ]ـ   1 
......................................................................................................................................................................................................................................

      ….…. l(O2H……… + ) g(2OC…….… ) g(2O ..….…+   (g)10H4C( ]ـ   2    
......................................................................................................................................................................................................................................

ن      ی ر م ت ل عاا ب ا رَّ  ن)03: ــ ( ل
   بالطاقة الشمسیة تشتغل مروحة         

 , الآتي من الشَّمس تستقبل الضوء التيیر الخلیة الكھروضوئیة ثِ الشمس فتُ  عُّ شِ تُ     
ك تغَُذيفتشُْحَنُ  البطاریَّة ــ أي الأخیرة  ــ  ھذهتشَْحَنُ بدورھا البطاریة, و    محرِّ

 , فتشتغل المروحة . دورالمروحة فی 
..........................................................................؟ ]ـ ماھو الفعل النھائي لھذه التركیبة 1   

............................................................. المشاركة في ھذا الفعل النھائي .]ـ سمِّ الجمل 2     

 ..................................................................................................................................................

 شكل السلسلة الوظیفیَّة من أجل الوصول إلى ھذا الفعل النھائي .]ـ 3   

العلوم الفیزیائیة و التكنولوجیا

20 

 ـ] 1[الوثیقة ـ

 بطَّاریَّة

كھروضوئیَّةخلیَّة 

ك محرِّ

 الشَّمس

ـ]2[ الوثیقة ـ

 ـقبـالـتـوفـی


	وازن المعادلات التالية .
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